

Tisztelt Zádory Úr!

Mint intézményünk főigazgató-helyettesét szeretném Önt tájékoztatni egy, az iskolánkban nemrég befejeződött Comenius együttműködési projektről annak reményében, hogy a jövőben is lehetőség lesz intézményünkben hasonló projektek lebonyolítására.

Az együttműködésben hét ország vett részt: Románia, Litvánia, Finnország, Portugália, Görögország, Törökország és Magyarország. A projekt kétéves időtartama alatt 17 tanulói és 16 tanári mobilitást sikerült megvalósítanunk, lehetőséget biztosítván arra, hogy a hátrányos helyzetben lévő tanulók is megismerhessék más nemzetek kultúráját, nyelvét.

Az utolsó találkozót intézményünk rendezte, mely 2015. május 18-22-ig tartott. Nagy örömmel számolhatok be arról, hogy a rendezvénynek igen nagy sikere volt, köszönhetően a jól megszervezett, érdekes programoknak, a vendéglátó szülők, tanulók és kollégák áldozatos munkájának, és nem utolsósorban Fábian Zoltán igazgató úr a projekt teljes időtartama alatt nyújtott támogatásának.

A találkozó folyamán meglátogattuk Budapest legfontosabb nevezetességeit: a Várat, a Parlamentet, a Hősök terét. Mivel a projekt fő témája a mítoszokra épült, ellátogattunk Visegrádra, ahol a vendégek egy lovagi tornán vettek részt, melyet egy ebéddel koronáztunk meg a reneszánsz étteremben. Az utolsó kirándulás Jászberényben volt, ahol a partnerországok megismerhették az egyes tájegységek táncait, népviseletét. Megrendezésre került egy promóciós rendezvény is, ahol minden ország saját turisztikai nevezetességeit, jellegzetességeit mutatta be ételek, italok, plakátok segítségével. A projekt két terméke egy könyv és egy fotóalbum iskolánk nyomdájában került kinyomtatásra, melyhez nélkülözhetetlen volt a nyomdásztanárok szakértelme és munkája. Mind a tanulók, mind a tanárok nagy elégedettségüknek adtak hangot a találkozó végén.

A projekt koordinátoraként őszintén remélem, hogy megnyerte tetszését az iskolánkban lezajlott kétéves projekt és a jövőben is teret adhatunk hasonló rendezvényeknek.

Budapest, 2015. július 31.


Sas Adrienn

koordinátor

